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АНОТАЦІЯ 

до кваліфікаційної роботи СВО «бакалавр» здобувачки Веселкової В.А. 

  

Кваліфікаційна робота на тему «Розробка стратегії інтернет-просування 

продукції ТМ «Grande Vallee» (ТОВ «ВІНТРЕСТ»)» складається зі вступу, 

трьох розділів, висновків та пропозицій, списку використаних джерел, 

додатків. Загальний обсяг роботи становить 88 сторінки з них 83 сторінка 

основного тексту. Робота містить 12 таблиць, 19 рисунків, 45 літературних 

джерел.  

Метою даної кваліфікаційної роботи є удосконалення стратегії інтернет-

просування продукції виноробної компанії ТОВ «ВІНТРЕСТ». 

Об’єктом дослідження кваліфікаційної роботи є процеси інтернет-

просування виноробної продукції 

Предметом дослідження роботи є сукупність теоретичних і прикладних 

аспектів удосконалення стратегії просування вин ТМ «Grand Vallee» (ТОВ 

«ВІНТРЕСТ») в інтернет-просторі. 

В роботі проведено огляд теоретичних засад формування стратегії 

інтернет-просування продукції, сутності та ролі інтернет-маркетингу в 

сучасних умовах, особливостей використання інструментів та методів 

просування виноробної продукції в інтернет-просторі. Проведено аналіз 

маркетингової діяльності, макросередовища, конкурентного середовища ТОВ 

«ВІНТРЕСТ»;  аналіз інтернет-просування виноробної продукції  ТМ «Grand 

Vallee» і його основних конкурентів. Проведено SWOT-аналіз 

для обґрунтування ключових стратегічних рішень стратегії інтернет-

просування продукції ТМ «Grand Vallee»;  проведено розрахунки 

ефективності запропонованих маркетингових заходів. 
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ВСТУП 

 

Актуальність застосування інтернет-технологій у маркетинговій 

діяльності важко переоцінити, оскільки вони стали невід'ємною частиною 

сучасного бізнесу та впливають на всі аспекти маркетингової стратегії.  

Інтернет-технології постійно розвиваються, надаючи нові інструменти 

та платформи для маркетингу. Це дозволяє бізнесу швидко адаптуватися до 

змін ринку та впроваджувати нові стратегії.  

Інтернет дозволяє бізнесу охопити глобальну аудиторію без фізичних 

обмежень. Соціальні мережі, веб-сайти, блогінг та інші платформи 

забезпечують комунікацію з мільйонами потенційних клієнтів. Інтернет-

технології забезпечують двосторонню комунікацію з клієнтами. Соціальні 

мережі, чат-боти та інші інструменти дозволяють миттєво отримувати 

зворотній зв'язок та будувати довірчі відносини з клієнтами. Завдяки збору 

даних про користувачів можна пропонувати їм персоналізовані пропозиції та 

рекомендації, що підвищує задоволеність клієнтів і збільшує ймовірність 

повторних покупок. 

Онлайн маркетинг часто виявляється дешевшим, ніж традиційні методи. 

Використання SEO, контент-маркетингу та соціальних мереж може бути 

набагато економічнішим, ніж реклама на телебаченні чи друковані матеріали. 

Проблеми застосування Internet-технологій та інструментів у 

маркетингу досліджувались у працях М.А.Окландера, О.О. Романенко  [1], К. 

Вертайма [2], І.Л. Литовченко та В.П. Пилипчука [3], С.М. Ілляшенка [4,5,8], 

Н.С. Ілляшенко [6], Г.В. Мозгової [7], Ю.С. Шипуліної [8] тощо. У 

теоретичних розробках було розглянуто основні інструменти й технології 

Internet-маркетингу, що активно використовуються в сучасному бізнесі, а 

також способи їх застосування відповідно до специфіки бізнесу. Проте все ще 

недостатньо дослідженою залишається тема особливостей застосування 

Інтернет-маркетингу в різних галузях економіки, аспекти формування 
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стратегії інтерент-просування українських брендів та виробників, в тому числі 

в виноробній галузі. 

Виноробна галузь, як і багато інших, стикається з новими викликами та 

можливостями, які відкривають інтернет-технології. Тому розробка стратегії 

інтернет-просування виноробної продукції є надзвичайно актуальною. 

Зростаюча кількість споживачів купує вино та інші алкогольні напої 

через інтернет. Цей тренд став помітним в умовах пандемії, коли багато людей 

почали віддавати перевагу онлайн-покупкам.  

Інтернет є потужним інструментом для побудови та просування винного 

бренду. Соціальні мережі, блогінг, контент-маркетинг та інші онлайн-

інструменти дозволяють виноробням розповідати свою історію, 

демонструвати процес виробництва вина та залучати споживачів. Інтернет дає 

можливість надавати споживачам інформацію про різні сорти вина, поради 

щодо вибору, поєднання з їжею тощо. Це допомагає не тільки збільшити 

обізнаність клієнтів, але й підвищити їхню лояльність до бренду. 

Інтернет-технології дозволяють збирати та аналізувати дані про 

поведінку споживачів, їхні вподобання та звички. Це допомагає виноробним 

компаніям краще розуміти свою аудиторію та адаптувати свої стратегії під її 

потреби. Завдяки інтернет-рекламі, виноробні можуть ефективно таргетувати 

свою аудиторію за інтересами, віком, географією та іншими параметрами. Це 

дозволяє зосередити зусилля на найбільш перспективних клієнтах. 

Онлайн-магазини та платформи електронної комерції дозволяють 

виноробням здійснювати прямі продажі споживачам, минаючи посередників.  

Ті виноробні компанії, які активно використовують інтернет для 

просування своєї продукції, отримують значну конкурентну перевагу. Це 

дозволяє їм швидше реагувати на зміни ринку та адаптувати свої стратегії. 

Отже, розробка стратегії інтернет-просування виноробної продукції є 

важливим кроком для забезпечення конкурентоспроможності та зростання 

виноробних компаній, дозволяє ефективно взаємодіяти зі споживачами, 

розширювати ринок збуту та підвищувати впізнаваність бренду. 
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Метою даної кваліфікаційної роботи є удосконалення стратегії інтернет-

просування продукції виноробної компанії ТОВ «ВІНТРЕСТ». 

Завдання дослідження: 

- визначення сутності та ролі інтернет-маркетингу в сучасних умовах, 

особливостей використання інструментів та методів просування виноробної 

продукції в інтернет-просторі; 

- аналіз маркетингової діяльності, макросередовища, конкурентного 

середовища ТОВ «ВІНТРЕСТ»;  аналіз інтернет-просування виноробної 

продукції  ТМ «Grand Vallee» і його основних конкурентів; 

-  обґрунтування ключових стратегічних рішень стратегії інтернет-

просування продукції ТМ «Grand Vallee»;  оцінка ефективності проєкту 

запропонованих маркетингових заходів. 

Об’єктом дослідження кваліфікаційної роботи є процеси інтернет-

просування виноробної продукції 

Предметом дослідження роботи є сукупність теоретичних і прикладних 

аспектів удосконалення стратегії просування вин ТМ «Grand Vallee» (ТОВ 

«ВІНТРЕСТ») в інтернет-просторі. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

Інтернет є важливим інструментом для створення та підтримання 

бренду. Виноробні можуть використовувати соціальні мережі, веб-сайти, 

блоги та інші онлайн-канали для розповіді про свою історію, традиції та 

унікальність своїх вин. Виноробні отримують змогу взаємодіяти 

безпосередньо з клієнтами через соціальні мережі, електронну пошту, чати та 

інші канали. Це створює можливість отримання зворотного зв'язку, реагування 

на запитання та врахування побажань споживачів. 

Завдяки електронній комерції виноробні можуть прямо продавати свою 

продукцію через Інтернет. Це розширює круг покупців, а також дозволяє 

отримувати прямий дохід без посередників. 

За допомогою інтернет-маркетингу можна точно налаштовувати 

рекламу для конкретної аудиторії. Це дозволяє ефективно використовувати 

рекламний бюджет і звертатися до тих, хто ймовірно зацікавлений у 

виноробній продукції. 

Отже, стратегія інтернет-просування для виноробної продукції важлива 

для розширення аудиторії, підвищення усвідомленості бренду, збільшення 

продажів та покращення взаємодії з клієнтами. 

ТОВ «ВІНТРЕСТ» - одне з найбільших виноробних підприємств півдня 

України, яке засновано у 2004 році, і сьогодні є одним із лідерів у своїй галузі 

за рівнем технологій. VINTREST є виноробнею повного циклу: від 

вирощування виноградників до випуску готової продукції.  

З 2015 року VINTREST випускає свої найкращі вина під власною 

торговою маркою GRANDE VALLEE, названої на честь регіону розташування 

виноградників в Одеській області, – Велика Долина в перекладі з французької 

мови. В 2022 році компанія зробила ребрединг і на сьогоднішній день 

виготовляє 100000 пляшок вина на рік. 

Компанія «ВІНТРЕСТ» випускає 1) тихі вина: ординарні столові (в 

пляшках, в бег-ін-боксах по 3 та 10 літрів, в кегах по 50 л) та  з 2022 року 



78 

 

ординарні витримані (в пляшках): 2) ігристі вина: методом «шарма» та 

методом «TRADITIONNELLE» (класична технологія з витримкою в пляшках) 

Результати проведеного PESTEL-аналізу показали, що серед факторів, 

що позитивно впливають на ринок слід зазначити розвиток культури 

споживання вина, зростання популярності локального ено-гастро-туризму, 

винних фестивалів та івентів, сучасного інструментарію маркетингу, і також 

електронної комерції. 

Проведений аналіз інтернет-просування вин власного  бренду 

“ВІНТРЕСТ” показав низький рівень обсягу трафіку на сайт бренду “Grand 

Vallee”. Оцінка активності інстаграм-сторінки сервісом trendHERO : 

нормально (11 із 100 балів), залучення аудиторії – 0.4%. 

Основними конкурентами ТОВ «ВІНТРЕСТ» на українському інтернет-

ринку є ТОВ «ПТК Шабо» (ТМ «SHABO»), ТОВ «Велес» (ТМ «Колоніст») та 

Винзавод «Коблево» (ТМ «Koblevo»). 

Дослідження комунікаційної політики в digital-медіа основних 

українських виробників вина показує, що вони активно використовують цей 

канал для просування своїх брендів.  

По-перше, виробники вина мають сайти, які крім інформаційної функції 

застосовуються також для онлайн-продажів продукції власних брендів. Трафік 

на сайти досить високий. Семантичне ядро оптимізовано. 

По-друге, виробники вина звертають особливу увагу на присутність в 

соціальних мережах. Вони активно публікують свої продукти, проводять 

конкурси та акції, співпрацюють зі впливовими блогерами і використовують 

рекламні формати, що популярні серед цільової аудиторії. 

По-третє, вони також використовують торгову, банерну та контекстну 

рекламу в мережі Інтернет. Це дозволяє їм залучати нову аудиторію, 

нагадувати про свою продукцію потенційним споживачам і підвищувати 

впізнаваність своєї торгової марки. 
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Загальною маркетинговою стратегію росту для тихих вин компанії 

визначено стратегію інтенсивного росту за рахунок глибокого проникнення в 

сегмент онлайн-продажів вина. 

Визначено наступні стратегічні напрями розвитку. 

Напрям перший: Оптимізація SEO сайту бренду для підвищення трафіку 

на сайт.  

Напрям другий. Редагувати профіль бренду “Grand Vallee” в Google.  

Слід перейти на українську мову в описі та видалити зайву інформацію. 

Додаток Гугл Мій бізнес тепер не працює. Тому редагування в Google 

можливо через додатки Google Карти і Пошук. При складності налаштування 

можливо одноразово звернутись до спеціалістів. А потім доручити постійне 

оновлення інформації профілю, в тому числі інформації про актуальні знижки, 

-  маркетологу компанії. 

Напрям третій -  активізація просування в соціальних мережах Facebook 

& Instagram.  

Напрям четвертий -  застосування контекстної реклами. 

Для вин бренду пропонується Pull-стратегія, яка обумовлює вплив на 

кінцевого споживача таких вин через соціальні мережі та застосування 

таргетованої  та контекстної реклами акційних пропозицій для компанії друзів. 

Зведений бюджет маркетингових заходів складає 89 тис. грн. За 

розрахунками ROМI складе 13,6%, що свідчить про рентабельність 

маркетингових інвестицій. 
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